M,

Ejemplo

polinomios

producto y cociente

fracciones algebraicas

nivel 1
hoja 1

Ayudas

Operar y simplificar:

2X 2x 15- 7x
+

X-3 X+3 X2-9

Solucién: Reduciendo a comiin denominador y operando,

Con numeros:

ad +bc
bd

a C
itiz
b d

se opera de modo analogo

2x(x+3) - 2x(x- 3) +15- 7x _ 2x* +6x- 2x* +6x+15- 7X

x>-9

5x-15 _ 5(x+3)

Con polinomios:

P(x) , r(x) _ P(X)s(X) = g(x)r(x)

X2-9  (x-3)(x+3) (x-3)

a(x) " s(x)  a()s(x)

Operar y simplificar:

Soluciones Comprob.

5 5 71
X—3 X-2 Xx+4
4 9 11
3 x73+x72 Xx—5
2X 2xXx 18x- 6
4 - +
Xx-3 x+3 x*-9
X+2 3x-2 x*-6x+1
5 + -
x+1 x-5 x?-1
6 x-2_x+2_2x+6
x-3 x+3 x*°-9
X+1 x-1 XxX?-x+2
7 + -
X+2 x-2 x°-4
3 4 5
8 |S+—+—
X x* X
o |3.3,3. 3
x x2 x} x4
10 7X i 5x N 6 i 6
X-3 X+3 X-2 Xx+2
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